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Πλήθη πιστών στην Ιερά Μονή Αγίων 
Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του Σαρώφ 
στο Τρίκορφο
/ Ιερές Μονές

Με τη δέουσα τιμή και λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη επί τη 
ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Σεραφείμ του Σάρωφ
του ιαματικού, στην ομώνυμη ανδρώα Ιερά Μονή στο Τρίκορφο
της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος, τόσο την παραμονή 18, όσο 
και ανήμερα 19 Ιουλίου 2025.

Στην πανηγυρική ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος Γέροντας 
Νεκτάριος Μουλατσιώτης, και πρώτος μεταξύ των ιερέων προεξήρχε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμαδρίτης π. Μελέτιος Μαραγκός Γέροντας του Κελλιού 
Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου που ανήκει στην Ιερά Μονή Ξενοφώντος Αγίου 
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Όρους.

Ανήμερα της εορτής στην Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής. Εν συνεχεία ακολούθησε η λιτάνευση της εικόνος και των λειψάνων του 
Οσίου Σεραφείμ του Σάρωφ, στον αύλειο χώρο της Μονής εν μέσω μεγάλου 
πλήθους πιστών.

Εφέτος μετά από 5 χρόνια (2020-2025) χτύπησε ολόκληρο το καμπαναριό, το 
μεγαλύτερο του κόσμου με τα 400 σήμαντρα και τις 62 καμπάνες. Γεγονός που 
τελείται μια φορά κάθε 5 χρόνια, όπου ανεβαίνει επάνω στο καμπαναριό ο πιστός 
λαός όπου για ευλογία χτυπούν χειροκίνητα τα 400 σήμαντρα και εν συνεχεία 
ηχούν και οι 62 καμπάνες.

Η φιλοξενία του Καθηγουμένου Γέροντος Νεκταρίου Μουλατσιώτη και των 
πατέρων του της Ιεράς Μονής και τις δυο ημέρες ήταν πλούσια προς όλους τους 
πιστούς που προσήλθαν από διάφορες περιοχές του Νομού μας και εκτός αυτού, 
για να τιμήσουν τον Όσιο Σεραφείμ του Σάρωφ τον θαυματουργό.

Στην ιερά πανήγυρη εκτός του μεγάλου πλήθους λαού παρευρέθησαν ο 
Αντιπεριφερειάρχης του Νομού Φωκίδος, ο Δήμαρχος Δωρίδος, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Κοινότητος Τρικόρφου.

Μετά το τέλος των εκδηλώσεων παρατέθηκε μοναστηριακή τράπεζα.






























































